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Маковецький Олег
Андрійович, доктор сіль-
ськогосподарських наук,
професор. Народився 20
березня 1936 року в селі
П а н т е л е й м о н і в к а
Шмаківського району
Хабаровського краю у
сім’ї військовослужбовця.

На початку червня
1941 року батька Олега
Андрійовича, начальника
штабу корпусу, перевели
служити до міста
Коростень Житомирської

області. Сім’ю, яка переїздила до нового місця служби
підполковника Маковецького, в дорозі захопила війна.
Час окупації України Олег Андрійович пережив в ева-
куації: спочатку це було у Воронезькій, потім – у
Новосибірській та Пензенській областях. Після звіль-
нення України від німецько-фашистських загарбників
сім’я переїхала в село Пугачівка Жашківського району
Київської (нині – Черкаської) області.

У 1953 році Олег Андрійович закінчив середню школу.
Цього ж року він вступив до Дніпропетровського гірничо-
го технікуму, але провчився в ньому лише один семестр. 

У вересні 1955 року Олег Андрійович став студен-
том агрономічного факультету Білоцерківського сіль-
ськогосподарського інституту. Його студентські роки
були заповнені не лише здобуванням знань, але й гро-
мадською та культурною роботою разом з такими ж як
він активістами та майбутніми науковцями: в студент-
ському духовому оркестрі він займався музикою
разом із майбутнім завідувачем кафедри рослинницт-
ва Білоцерківського державного аграрного універси-
тету Ткачуком В.М., громадські доручення виконував
разом з майбутнім завідувачем кафедри буряківницт-
ва цього ж навчального закладу Глеваським І.В.

У серпні 1960 року, після закінчення інституту, Олег
Андрійович приступив до роботи в радгоспі
«Пугачівський» на посаді агронома-насіннєвода, на
якій працював до травня 1962 року.

Починаючи з червня 1962 року своє трудове життя
Олег Андрійович пов’язав з УкрНДІПВТ ім. Л.
Погорілого: за наказом тодішнього директора
Української МВС Ляха В.М., Маковецький О.А. був
зарахований на посаду старшого агронома бурякової
лабораторії. 

Згодом, у червні 1965 року, Олег Андрійович обійняв
посаду завідувача лабораторії агротехнічної оцінки,
потім, у січні 1978 року, він був призначений на посаду
завідувача відділу агротехнічної оцінки машин і ком-
плексів для рослинництва та тваринництва. У грудні
1987 року ювіляр став завідувачем відділу агротехнічної
оцінки машин, вдосконалення, запровадження та про-
пагування індустріальних технологій в рослинництві.

За цей час Олег Андрійович сформувався як науко-
вець і випробувач, захистив дисертацію кандидата наук.
Його трудові та наукові здобутки були відзначені премі-

єю Ради Міністрів СРСР за розробку галузевих стандар-
тів (1979 рік), срібною медаллю ВДНГ СРСР (1981 рік).

У березні 1993 року Олега Андрійовича було при-
значено на посаду заступника директора з науково-
технологічної роботи, завідувача відділення
«Рослинництво» УкрЦВТ, у січні 1996 року він став пер-
шим заступником директора УкрНДІПВТ з наукової
роботи. Із серпня 2000 року по лютий 2014 року ювіляр
працював на посаді головного наукового співробітни-
ка УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого.

Як науковець, Олег Андрійович присвятив себе
роботі з цукровими буряками. Він плідно працював
над проблемами насінництва та розробкою технологій
вирощування і технічних засобів для точної сівби цієї
культури, формуванням біологічно доцільної густоти
стояння рослин в посівах, застосуванням мінеральних
добрив, брав участь в розробці та випробуваннях пер-
ших спеціалізованих сівалок для буряка. У 1989 році
ним було захищено докторську дисертацію
(Оптимизация густоты насаждения сахарной свеклы:
автореферат дис. доктора сельскохозяйственных наук
в форме науч. докл.: 06.01.14 / ВНИИ сах. свеклы. –
Киев, 1989. – 69 с.) за спеціальністю насінництво. Слід
відзначити, що обидві дисертації, кандидатська та
докторська, Олегом Андрійовичем були захищені без
зміни основного місця роботи.

Олегом Андрійовичем одноосібно та в співавторст-
ві опубліковано більше ста двадцяти наукових праць,
отримано більше тридцяти патентів та авторських сві-
доцтв. За його авторством видано дві монографії
(Индустриальная технология производства сахарной
свеклы / О.А. Маковецкий, В.В. Брей, Л.В. Погорелый,
В.П. Ляшинский, В.Г. Степаненко; под ред.
Л.В. Погорелого. – К.: Урожай, 1983. – 136 с.;
Механизация производства сахарной свеклы / О.А.
Маковецкий, В.В. Брей, Л.В. Погорелый, В.П.
Ляшинский; под ред. Л.В. Погорелого. – 2-е издание,
переработанное и дополненное. – Киев: Урожай,
1991. – 182 с.), одна з них видавалася двічі.

Маковецький О.А. – видатний та відомий вчений,
котрим на основі використання статистичного аналізу
та моделювання розроблено індустріальні технології
вирощування цукрових буряків та зернових культур.
Розроблені ним наукові засади використовуються для
аналізу та вибору раціональних техніко-технологічних
рішень сучасних постіндустріальних агротехнологій.

Тривалий час Олег Андрійович опікувався підготов-
кою та атестацією наукових кадрів, працював у чотирь-
ох спеціалізованих вчених радах із захисту дисертацій
кандидата та доктора наук: в Інституті цукрових буря-
ків УААН, в Інституті землеробства УААН, в
Національному аграрному університеті (нині – це
НУБіП), та Інституті механізації та електрифікації сіль-
ського господарства УААН.

Бажаємо шановному ювіляру, Маковецькому Олегу
Андрійовичу, міцного здоров’я, довгих років життя та
особистого щастя!
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Маковецькому Олег у Андрійовичу-80!


